
ОБҐРУНТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ/СОЦІАЛЬНОЇ ДОЦІЛЬНОСТІ 

ЗАКУПІВЛІ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 66510000-8 Страхові послуги (Послуга з 

обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів) 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

КРБП «Зеленбуд» (далі- Підприємство) має відповідний транспорт, який виконує 

відповідний комплекс робіт покладених на Підприємство. 

Для виконання зазначених завдань/функцій, а також  виконання робіт за укладеними 

договорами здійснюється закупівля обов'язкового страхування цивільно-правової 

відповідальності здійснюється з метою забезпечення відшкодування шкоди, заподіяної 

життю, здоров'ю та/або майну потерпілих внаслідок дорожньо-транспортної пригоди та 

захисту майнових інтересів страхувальників, тому для забезпечення відшкодування шкоди, 

заподіяної життю, здоров'ю та майну потерпілих при експлуатації наземних транспортних 

засобів на території України відповідно до ЗАКОНУ УКРАЇНИ «Про обов’язкове 

страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних 

засобів» від 21.05.2024 № 3720-IX. Тому підприємству необхідно здійснити закупівлю 

послуги з обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів.  

Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020 № 275. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із 

застосуванням одного з методів Порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом збору 

комерційних пропозицій.  Очікувана вартість предмета закупівлі становить 463 866,00 грн. 

без ПДВ. 

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на 

основі наявного обсягу транспортних засобів. 


